



阿联酋中国和平统一促进会

阿联酋 函〔2018〕0038 号

贺 函

尊敬的中国和平统一促进会：

欣闻中国和平统一促进会九届二次理事大会暨庆祝中国和平统一促进会成立30周年大会和第16次海外统促会会长会议将于2018年10月24日至26日在北京召开，值此喜庆之际，我谨代表阿联酋中国和平统一促进会全体理事成员向总会致以最热烈的祝贺！并请转达我们对总会全体同仁的亲切问候和美好的祝福！

当前，反“独”促统正处于一个关键时期。台湾新当局既不承认体现一个中国原则的“九二共识”，反而在岛内不遗余力推动“去中国化”渐进式“台独”分裂活动，致使两岸“两会”协商的政治基础丧失，岛内社会政治生态更加“绿化”。造成了台海两岸之间的紧张关系，伤害了包括台湾人民在内的全体中国人民的根本利益。三十年来，中国和平统一促进会高举爱国主义旗帜，团结一切拥护中国和平统一的海内外同胞，推动台湾海峡两岸的民间交流与往来，反对制造“台湾独立”“两个中国”“一中一台”等分裂中国的活动，促进早日实现中国和平统一。中国统促会的这一宗旨，表达了全球华侨华人期盼祖国统一、致力于中华民主伟大复兴的坚强决心和支持。

阿联酋中国和平统一促进会作为中东海湾六国唯一一个中国统促会，长期以来，一直是反“独”促统的重要力量，自成立以来，会同旅阿各侨团始终坚持一个中国原则，积极促统，为促进两岸关系和平发展及中国和平统一事业做了大量工作，取得了显著成绩。在新形势下，努力加强自身建设，通过举办各种形式的活动，广泛团结两岸侨胞凝聚共识，旗帜鲜明的坚决反对“台独”。同时秉承“两岸一家亲”理念，积极推动两岸关系和平发展，推进中国和平统一进程，为实现中华民族的伟大复兴贡献自己的力量。

祝愿贵会会务蒸蒸日上，前程似锦！

祝愿贵会同仁身体健康、家庭幸福、万事如意！

预祝大会圆满成功！

阿联酋中国和平统一促进会

会长：陈志祥

2018年10月18日

